各 位

会 社 名 **ユニプレス株式会社** 代表者の 代表取締役 社長執行役員 役職氏名 浦 西 信 哉 (コード番号 5949 東証プライム市場) 問 い 合 常務執行役員 わ せ 先 伊 藤 成 人 電 話 045-470-8755 HPアドレス https://www.unipres.co.jp/

## 4年連続、「健康経営優良法人 2024」に認定

ユニプレス株式会社(本社:神奈川県横浜市、社長:浦西 信哉)は、2024年3月8日、経済産業省と日本健康会議が共同で選定する「健康経営優良法人 2024」に認定されました。 健康経営優良法人として4年連続での認定となります。



健康経営優良法人認定制度は、地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増 進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している法人を顕彰する制度です。

当社は、ユニプレスグループ健康宣言のもと、従業員と従業員を支える家族が心身ともに健康に働ける環境づくりに取り組んでいます。

2023 年度は、カフェテリアプランでの健康増進メニュー追加、女性の健康セミナーの実施等、取り組みを拡充しました。

今後は、従業員へルスリテラシーの向上を目指し、生活習慣病予防、メンタルヘルス支援、禁煙 施策、ワークライフバランス等の取り組みも更に強化し、引き続き健康経営を推進してまいります。

## 【ユニプレスグループ健康官言】

ユニプレスグループは、『モノづくりの心をひとつに』をスローガンに、社員一人ひとりとその家族が心身ともに健康であり、幸せであることを最優先と位置付けています。

社員とその家族が健康で幸せであることが、仲間を思う心を醸成し、相互に協力し合い、活力ある組織を生み出し、その結果として会社の価値向上、社会への貢献につながると考えます。

すべての社員が健康で活き活きと働くことができるよう、安全で快適な職場環境づくりに努め、社員一人ひとりの健康増進・疾病予防をサポートします。

社員の皆さんも、自身とご家族のために、健康でチャレンジし続けられるよう、一丸となって健康づくりを進めて行きましょう。